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Γτην πλήρη διάλυση ιης πρωτοβάθµιας φρονη'δας υγείας, εκτι£µουν 
οι εργαζόµενοι στον ΕΟΠΥΥ on οδηγεί ra κλείσιµο των 

πολυιατρείων του IRA και n ένταξη τους στο ΕΣΎ. Παράλληλα, 
εκτιµούν on n εφαρµογή του συγκεκριµένου σχεδίου θα θέσει 
σε κινητικότητα - διαθεσιµότητα όλο το ιατρικό και υγειονοµικό 
προσωπικό.. Σε ανακοίνωση που εξέδωσε n Πανελλήνια Οµοσπονδία 

Εργαζοµένων ΕΟΠΥΥ εκφράζει την άποψη on οι δροµολογούµενες 
εξελίξεις στον χώρο της υγείας και n µετάβαση 

των πολυιατρείων του ΕΟΠΥΥ στο ήδη καταρρακωµένο ΕΣΥ, 
«θα διαλύσει το µεγαλύτερο οργανωµένο δίκτυο πρωτοβάθµιας 
φροντίδας υγείας της χώρας, το οποίο µε συγκεκριµένες, προµελετηµένες 

τακτικές προηγούµενων και της σηµερινής Κυβέρνησης, 
αποδοµήθηκε. Οι µονάδες υγείας του ΕΟΠΥΥ θα εξαφανισθούν 

από τον υγειονοµικό χάρτη». 
Οπως εξηγούν οι εργαζόµενοι, στις µονάδας υγείας του Οργανισµού: 

«Ακόµα και αυτός ο αποδοµηµένος σήµερα ΕΟΠΥΥ, χωρίς 
προµήθειες, χωρίς µηχανήµατα, χωρίς τεχνική υποστήριξη, 

εξυπηρετεί το 25% των ασφαλισµένων και αποτελεί το ανάχωµα 
για την συγκράτηση των τιµών απέναντι στην αγορά υπηρεσιών 

από ιδιώτες. Τι θα γίνουν όλοι αυτοί όταν κλείσει; Ποιος 
θα είναι ο κοινωνικός αντίκτυπος;» 
Κωδικοποιώντας δε τις απώλειες που θα έχουν οι ασφαλισµένοι 

εάν προχωρήσει αυτός ο σχεδιασµός σηµειώνουν, µεταξύ 
άλλων, τα εξής: 
• ∆ωρεάν συνταγογράφηση. · Κατ' οίκον νοσηλεία. · ∆ωρεάν 
πρόσβαση στην ιατρική περίθαλψη.«∆ωρεάν πλήρης βιοχηµικός 

και ορµονολογικός έλεγχος. · ∆ωρεάν ακτινογραφίες, αξονικές, 
µαγνητικές. · ∆ωρεάν γυναικολογικές εξετάσεις, test pap, 

παρακολούθηση εγκύου. · ∆ωρεάν εµβόλια για παιδιά, ενήλικες 
κατ ηλικιωµένους. · ∆ωρεάν φυσικοθεραπείες και κατ' οίκον 
για τους κλινήρεις. · ∆ωρεάν προληπτική οδοντιατρική στα 

σχολεία. · ∆ωρεάν οδοντοστοιχίες, µεταλλικούς σκελετούς και 
ορθοδοντικά µηχανήµατα για παιδιά. Ποιος Ελληνας µπορεί να 
διαθέσει σήµερα 1.000 ευρώ - 5.000 ευρώ για οδονπατρικές 
εργασίες, θα πληρώνονται δηλαδή από τον ασφαλισµένο, γιατί 

ο ΕΟΠΥΥ δεν έχει την οικονοµική δυνατότητα να «σηκώσει» 
και την οδονηατρική περίθαλψη. 
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